                За  3  и  4  квартал  2019 года,  Департаментом  зарегистрировано и рассмотрено  91 обращение граждан, в том числе 6 граждан было принято на личном приёме у руководителя. Все обращения рассмотрены в соответствии со сроками, установленными Федеральным законом от 2 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», нарушений порядка рассмотрения обращений не зафиксировано. 
      По результатам рассмотрения обращений заявителям были даны   исчерпывающие ответы по существу заданных вопросов.
Наиболее актуальными в обращениях граждан остаются вопросы:
- о порядке предоставления департаментом государственных услуг (выдача разрешений на добычу охотничьих ресурсов, аннулирование и выдача охотничьих билетов,  выдача выписки из Государственного охотхозяйственного реестра );
-   о сроках охоты;

- о правилах и сроках проведения аукционов на право заключения охотхозяйственных  соглашений;
    Для более полного и оперативного информирования граждан по основным вопросам деятельности департамента и разъяснения действующего законодательства ежегодно проводятся общественные обсуждения материалов по оценке воздействия на окружающую среду установленных лимитов и квот добычи охотничьих ресурсов. Наиболее актуальные вопросы разъясняются в средствах массовой информации, в том числе посредством проведения «прямых эфиров», на странице департамента, в информационно-коммуникационной сети общего пользования, на официальном  интернет – сайте Правительства  области (http://vologda-oblast.ru).
