Результаты работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области  и урегулированию конфликта интересов        за 4 квартал 2021 года


В  четвертом  квартале  2021 года состоялось одно  заседание  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены вопросы и приняты решения:
- уведомление  о  заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность гражданской службы в Департаменте (комиссия пришла к выводу дать согласие на замещение должности на условиях трудового договора);
- рассмотрение результатов анализа сведений о доходах, представленных одной из служащих Департамента (комиссия пришла к выводу, что служащей допущены  нарушения Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при предоставлении сведений о доходах в отношении своего супруга, и рекомендовала представителю нанимателя провести со служащей разъяснительную работу по вопросу надлежащего заполнения в дальнейшем справок  о  доходах).
