Результаты работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области  и урегулированию конфликта интересов        за 1 квартал 2023 года

В первом квартале 2023 года состоялось одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области и урегулированию конфликта интересов (далее – гражданский служащий, Департамент), на котором были рассмотрены вопросы и приняты решения:
- уведомление одного гражданского служащих Департамента о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве техника по эксплуатации и ремонту оборудования в ООО «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ» – комиссия пришла к выводу о том, что выполнение иной оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликта интересов и не повлияет на объективное и беспристрастное исполнение им служебных обязанностей;
- уведомления пятерых гражданских служащих о самостоятельном выявлении банковских счетов своих или супруг (супругов), которые не были указаны в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за предыдущие годы (комиссия пришла к выводу, что гражданскими служащими допущены нарушения Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                  «О противодействии коррупции» при предоставлении своих сведений или сведений супруги (супруга), и рекомендовала представителю нанимателя провести с гражданскими служащими разъяснительную работу по вопросу надлежащего заполнения в дальнейшем сведений как своих, так и супруг (супругов).
