Результаты работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области  и урегулированию конфликта интересов        за 2 квартал 2023 года

Во втором квартале 2023 года состоялось одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области и урегулированию конфликта интересов (далее – гражданский служащий, Департамент), на котором был рассмотрены вопросы и приняты решения:
- рассмотрение результатов проверки по выявленным нарушениям при предоставлении 29 гражданскими служащими Департамента сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, указанным в представление Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратуры, комиссией были приняты следующие решения:
предоставили достоверные и полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год - пять гражданских служащих;
не привлекать к дисциплинарной ответственности в силу того, что нарушение относится к категории несущественных проступков, а так же учитывая смягчающие обстоятельства (совершено впервые) - двадцать два гражданских служащих;
не подлежат привлечению к ответственности по факту представления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с тем, что предоставляли сведения за 2021 год в качестве кандидатов, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы области в Департаменте – два гражданских служащих.
