Результаты работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области  и урегулированию конфликта интересов 
за 4 квартал 2020 года


В четвертом  квартале 2020 года  проведено  одно  заседание  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента и урегулированию конфликта интересов, на котором  рассмотрены следующие вопросы и приняты решения:
- уведомления о заключении трудового договора с лицами, ранее замещавшими должность государственной гражданской   службы области  в  Департаменте  –  Комиссией  сделан  вывод о том, что служащими соблюдены требования  антикоррупционного  законодательства   в   части  ограничений  в связи с трудоустройством (2 уведомления);
- уведомление  служащего  о намерении выполнять иную оплачиваемую работу – Комиссией принято решение дать согласие на выполнение иной оплачиваемой работы.

