Уведомление
о проведении независимой экспертизы проекта приказа
«О внесении изменений в приказ Департамента от 29 марта 
2012 года  № 39 «Об утверждении административного регламента предоставления Департаментом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области государственной услуги по выдаче и аннулированию охотничьих билетов единого федерального образца»


Департамент по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области (далее – Департамент) информирует о внесении изменений в приказ Департамента от 29 марта                     2012 года  № 39 «Об утверждении административного регламента предоставления Департаментом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области государственной услуги по выдаче и аннулированию охотничьих билетов единого федерального образца».  
В целях проведения независимой экспертизы проект приказа Департамента, предусматривающий внесение изменений в административный регламент предоставления Департаментом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области государственной услуги по выдаче и аннулированию охотничьих билетов единого федерального образца размещен на официальном Интернет-сайте. 
Замечания и предложения по проекту принимаются в адрес Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области.
Адрес: 160000, г. Вологда, ул. Козленская, д. 8, каб. 212. 
Контактное лицо: Советова Татьяна Николаевна
Телефон/факс: 8(8172) 23-01-91 доб. 0411.
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Срок приема предложений и замечаний: в течение 15 дней со дня размещения проекта приказа на официальном Интернет-сайте.

