Список сотрудников Департамента по охране, 
контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области (далее – Департамент), 
награжденных (поощренных) в 2023 году 

Награды (поощрения) Губернатора Вологодской области

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ 
- за многолетний добросовестный труд в области сохранения и использования охотничьих ресурсов Вологодской области, эффективную государственную гражданскую службу награжден:
Парфенов Иван Николаевич, начальник Шестого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;

- за большой вклад в укрепление законности и правопорядка, многолетний добросовестный труд в области юриспруденции награждена:
Советова Татьяна Николаевна, начальник отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ 
- за вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, добросовестный труд поощрен:
Чекмарев Николай Валерьянович, главный специалист отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

ЦЕННЫМ ПОДАРКОМ ОТ ИМЕНИ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ 
- за вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, добросовестный труд поощрена:
Чухарева Екатерина Николаевна, главный специалист отдела правовой и кадровой работы Департамента;

- за качественную организационную работу по достижению высоких темпов развития региона поощрены:
Дудоров Владимир Николаевич, начальник Восьмого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Муранов Алексей Николаевич, ведущий специалист Второго территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;

- за многолетний добросовестный труд в области сохранения и использования охотничьих ресурсов Вологодской области, эффективную государственную гражданскую службу поощрены:
Боголюбский Александр Александрович, начальник Девятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Забелинский Дмитрий Валентинович, заместитель начальника управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Комаров Иван Алексеевич, начальник Пятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Яценко Ольга Юрьевна, главный консультант отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента.

Награды Министерства природных ресурсов и экологии 
Российской Федерации

НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ «ОТЛИЧНИК ОХОТНИЧЬЕГО ХОЗЯЙСТВА» 
- за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в организацию и проведение мероприятий по охране, сохранению и использованию охотничьих ресурсов, а также в развитие охотничьего хозяйства Вологодской области награжден:
Нефёдов Алексей Александрович, консультант отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

Награды (поощрения) глав муниципальных районов и округов

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГЛАВЫ КИРИЛЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
- за многолетний добросовестный труд и эффективную профессиональную деятельность в сфере охраны и рационального использования объектов животного мира Вологодской области на территории Кирилловского района награжден:
Викко Александр Игоревич, начальник Четвертого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГЛАВЫ ТОТЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
- за многолетний добросовестный труд и эффективную профессиональную деятельность в сфере охраны и рационального использования объектов животного мира Вологодской области на территории Тотемского муниципального округа поощрен:
Куканов Николай Васильевич, ведущий специалист Восьмого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

Награды (поощрения) Департамента

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ДЕПАРТАМЕНТА
- за многолетний добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность и в связи с юбилеем награждена:
Соснина Светлана Анатольевна, консультант отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента.


Список работников Бюджетного учреждения Вологодской области 
«Дирекция по охране и воспроизводству объектов животного мира» 
(далее – учреждение), 
награжденных (поощренных) в 2023 году

БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ                                 за большой личный вклад в развитие охотничьего хозяйства, сохранение и рациональное использование охотничьих ресурсов области объявлена:
Климчуку Валерию Николаевичу,  охотоведу Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район);
Морозову Андрею Игоревичу, охотоведу Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район).
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА 
- за добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность и в связи  с юбилеем награждены:
Корчагина Александра Дмитриевна, уборщица служебных помещений учреждения;
Корчагин Александр Геннадьевич, водитель учреждения;

- за эффективную профессиональную деятельность и многолетний добросовестный труд награждена:
Маширова Людмила Александровна, государственный инспектор по охране диких животных II категории учреждения;

- за добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность в сфере сохранения и использования охотничьих ресурсов и по итогам работы за 2023 год награждены:
Морозов Андрей Игоревич, охотовед Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район);
Климчук Валерий Николаевич, охотовед Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район);
Советов Михаил Константинович, ведущий охотовед учреждения;
Алипов Алексей Михайлович, государственный инспектор по охране диких животных II категории Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район);
Васильев Александр Николаевич, государственный инспектор по охране диких животных II категории Второго межрайонного отдела учреждения (Череповецкий район).
БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА
 - за добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность и в связи  с юбилеем поощрен:
Королев Игорь Генрихович, слесарь-сантехник учреждения.

Список  граждан, поощренных наградами Департамента

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ДЕПАРТАМЕНТА
- за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм при проведении биотехнических мероприятий и мероприятий по регулированию численности волка в Никольском муниципальном округе награжден гражданин:
Труфанов Евгений Васильевич;

- за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм при проведении биотехнических мероприятий и мероприятий по регулированию численности волка на территории Кичменгско-Городецкого муниципального округа награждены: Суворов Александр Владимирович, охотовед охотничьего хозяйства ООО «Русьлес»;
Хворостов Юрий Николаевич,  директор охотничьего хозяйства ООО «АстраЛес».





