Список сотрудников Департамента по охране, 
контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области (далее – Департамент), 
награжденных (поощренных) в 2021 году 

БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти, добросовестный труд объявлена:
Викко Александру Игоревичу, начальнику Четвертого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Дьячкову Анатолию Ивановичу, старшему специалисту 2 разряда Пятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ за большой личный вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, добросовестный труд поощрена:
Мельникова Татьяна Сергеевна, ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Департамента.

ЦЕННЫМ ПОДАРКОМ ОТ ИМЕНИ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, многолетний добросовестный труд поощрены:
Малков Юрий Николаевич, начальник Седьмого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Белова Марина Евгеньевна, главный специалист Первого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

Награды Министерства природных ресурсов и экологии 
Российской Федерации

НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ «ПОЧЕТНЫЙ РАБОТНИК ОХОТНИЧЬЕГО ХОЗЯЙСТВА» за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в сохранение и рациональное использование объектов животного мира, развитие охотничьего хозяйства Вологодской области награждены:
Коробейников Василий Михайлович, начальник Десятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Муранов Алексей Николаевич, ведущий специалист Второго территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Рахманов Алексей Николаевич, начальник Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ «ОТЛИЧНИК ОХОТНИЧЬЕГО ХОЗЯЙСТВА» за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в сохранение и рациональное использование объектов животного мира, развитие охотничьего хозяйства Вологодской области награждены:
Куканов Николай Васильевич, ведущий специалист Восьмого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Соболев Павел Александрович, ведущий специалист Четвертого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ МИНИСТЕРСТВА ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ за многолетний добросовестный труд в сфере охотничьего хозяйства, высокий профессионализм при исполнении служебных обязанностей награждены:
Гудков Денис Александрович, начальник отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента;
Козюрин Евгений Александрович, ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Департамента;
Смирнов Сергей Александрович, главный специалист Первого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

Награды Законодательного Собрания Вологодской области

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за заслуги в развитии и реализации законодательства области, многолетний добросовестный труд в органах государственной власти области награжден:
Макаров Олег Игоревич, заместитель начальника Департамента.

Награды (поощрения) Департамента

БЛАГОДАРНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА за добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность объявлена:
Найченко Евгению Николаевичу, ведущему специалисту Четвертого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Чухаревой Екатерине Николаевне, главному специалисту отдела правовой и кадровой работы Департамента;
Шикову Алексею Леонидовичу, главному специалисту Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

Список работников Бюджетного учреждения Вологодской области 
«Дирекция по охране и воспроизводству объектов животного мира» 
(далее – учреждение), награжденных (поощренных) в 2021 году

БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за достигнутые трудовые успехи, многолетнюю добросовестную работу в сфере сохранения и использования охотничьих ресурсов Вологодской области объявлена:
Димову Василию Леонидовичу, государственному инспектору по охране диких животных II категории в Вологодском районе.

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ за многолетний добросовестный труд в сфере сохранения и использования охотничьих ресурсов Вологодской области поощрен:
Бараев Константин Витальевич, ведущий охотовед в Верховажском районе.

ЦЕННЫМ ПОДАРКОМ ОТ ИМЕНИ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за многолетний добросовестный труд в сфере сохранения и использования охотничьих ресурсов Вологодской области поощрены:
Лихачев Валентин Александрович, ведущий охотовед в Тотемском районе;
Рюмин Михаил Николаевич, охотовед в Череповецком районе;
Сиваков Владимир Борисович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Усть-Кубинском районе;
Смирнова Любовь Федоровна, ведущий документовед учреждения.
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА за многолетний добросовестный труд, эффективную профессиональную деятельность награждены:
Громов Николай Михайлович, главный механик учреждения;
Смирнова Любовь Федоровна, ведущий документовед учреждения.
