Список сотрудников Департамента по охране, 
контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области (далее – Департамент), 
награжденных (поощренных) в 2022 году 

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за большой личный вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, многолетний добросовестный труд в сфере сохранения и использования охотничьих ресурсов области награждены:
Яценко Ольга Юрьевна, главный консультант отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента;
Носилкина Людмила Николаевна, главный специалист отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента;
Потылицын Михаил Маерович, консультант Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Забелинский Дмитрий Валентинович, заместитель начальника управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Гудков Денис Александрович, начальник отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента.

БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, добросовестный труд объявлена:
Андрееву Сергею Вячеславовичу, главному специалисту Девятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Синцову Сергею Анатольевичу, начальнику Второго территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Малкову Юрию Николаевичу, начальнику Седьмого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;                   
Нефёдову Алексею Александровичу, консультанту отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ за большой личный вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, добросовестный труд поощрена:
Гаврицкая Анастасия Александровна, консультант отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента.

ЦЕННЫМ ПОДАРКОМ ОТ ИМЕНИ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за большой вклад в повышение эффективности деятельности органов исполнительной государственной власти области, многолетний добросовестный труд поощрены:
Шиков Алексей Леонидович, главный специалист Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Серова Анна Александровна, главный специалист отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Викко Александр Игоревич, начальник Четвертого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Демидова Ольга Владимировна, ведущий специалист отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Копченко Мария Викторовна, главный специалист отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Лемехова Елена Александровна, консультант отдела правовой и кадровой работы Департамента;
Рахманов Алексей Николаевич, начальник Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
Советова Татьяна Николаевна, начальник отдела по охране и развитию объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.


Награды Министерства природных ресурсов и экологии 
Российской Федерации

НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ «ПОЧЕТНЫЙ РАБОТНИК ОХОТНИЧЬЕГО ХОЗЯЙСТВА» 
за многолетний плодотворный труд, особые заслуги и большой личный вклад в области охоты, сохранения и использования охотничьих ресурсов, развития охотничьего хозяйства, контроля и надзора награжден:
Потылицын Михаил Маерович, консультант Третьего территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента;
за многолетний плодотворный труд, особые заслуги в области охоты, сохранения и использования охотничьих ресурсов, развития охотничьего хозяйства и по итогам работы в 2022 году награжден:
Варивоцкий Александр Эдуардович, главный специалист Пятого территориального сектора по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ МИНИСТЕРСТВА ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
за многолетний добросовестный труд и личный вклад в осуществление государственной политики в сфере охраны природных ресурсов и по итогам работы в 2022 году награждены:
Кислицын Олег Николаевич, начальник Департамента;
Гаврицкая Анастасия Александровна, консультант отдела государственных закупок и планово-аналитической работы Департамента;
за многолетний добросовестный труд и личный вклад в осуществление государственной политики в сфере изучения, использования, воспроизводства и охраны природных и в связи с профессиональным праздником «День работников леса» награждена:
Белова Марина Евгеньевна, главный специалист Первого территориального отдела по охране и воспроизводству объектов животного мира управления по охране и регулированию использования объектов животного мира Департамента.


Список работников Бюджетного учреждения Вологодской области 
«Дирекция по охране и воспроизводству объектов животного мира» 
(далее – учреждение), награжденных (поощренных) в 2022 году

БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за большой личный вклад в развитие охотничьего хозяйства, сохранение и использование охотничьих ресурсов области, многолетний добросовестный труд объявлена:
Каплину Илье Владимировичу, директору учреждения;
Паничеву Валерьяну Павловичу, охотоведу в Вологодском районе;

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ 
за личный вклад в сферу развития охотничьего хозяйства области, многолетний добросовестный труд поощрен:
Васичев Николай Борисович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Усть-Кубинском районе; 
за большой личный вклад в укреплении законности и правопорядка, высокий профессионализм, добросовестный труд в области юриспруденции поощрен: Советов Михаил Константинович, ведущий охотовед учреждения.

ЦЕННЫМ ПОДАРКОМ ОТ ИМЕНИ ГУБЕРНАТОРА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ за большой личный вклад в сферу развития охотничьего хозяйства, сохранение и использование охотничьих ресурсов области, многолетний добросовестный поощрены:
Трудов Николай Николаевич, заместитель директора учреждения;
Щепетов Вячеслав Иванович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Усть-Кубинском районе;
Васильев Валерий Изосимович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Кирилловском районе;
Цветков Анатолий Александрович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Череповецком районе;
Коковцев Евгений Михайлович, государственный инспектор по охране диких животных II категории в Устюженском районе;
Антуфьев Петр Васильевич государственный инспектор по охране диких животных II категории в Верховажском районе.
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА за многолетний добросовестный труд и эффективную профессиональную деятельность награждены:
Рюмин Михаил Николаевич, охотовед в Череповецком районе;
Лихачев Валентин Александрович, ведущий охотовед учреждения.

БЛАГОДАРНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА ДЕПАРТАМЕНТА за многолетний добросовестный труд в сфере организации и проведения мероприятий по охране диких животных и среды их обитания объявлена:
Советову Михаилу Константиновичу, ведущему охотоведу учреждения.




